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Informationen und Antworten auf häufige Fragen (FAQs) zu vielen unserer Produkte 
sowie ggfs. aktualisierte Handbücher finden Sie auf der Internetseite: 

www.q-sonic.de 
Geben Sie dort im Suchfeld die Artikelnummer oder den Artikelnamen ein. 



DE  
 

4  Q-Sonic – www.q-sonic.de  

Ihr neuer 4in1-Plattenspieler 

Sehr geehrte Kundin, sehr geehrter Kunde, 
 
vielen Dank für den Kauf dieses 4in1-Plattenspielers. Damit können Sie die Musik Ihrer ge-
liebten Schallplatten auf einem externen Datenträger speichern. 
 
Bitte lesen Sie diese Bedienungsanleitung und befolgen Sie die aufgeführten Hinweise und 
Tipps, damit Sie Ihren neuen Plattenspieler optimal einsetzen können. 
 
 
 
 
 

Lieferumfang 

 1 x Plattenspieler 
 Bedienungsanleitung 
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Wichtige Hinweise zu Beginn 

Allgemeine Sicherheitshinweise 

 Die Gebrauchsanweisung aufmerksam lesen. Sie enthält wichtige Hinweise für den Ge-
brauch, die Sicherheit und die Wartung des Gerätes. 

 Sie soll sorgfältig aufbewahrt und gegebenenfalls an Nachbenutzer weitergegeben wer-
den. 

 Das Gerät darf nur für den vorgesehenen Zweck, gemäß dieser Gebrauchsanweisung, 
verwendet werden. Beim Gebrauch die Sicherheitshinweise beachten. 

 Vor der Inbetriebnahme das Gerät und seine Anschlussleitung sowie Zubehör auf Be-
schädigungen überprüfen. 

 Achten Sie darauf, dass das Stromkabel nicht geknickt, eingeklemmt, überfahren wird 
oder mit Hitzequellen oder scharfen Kanten in Berührung kommt. Es darf außerdem 
nicht zur Stolperfalle werden. 

 Wenn die Netzanschlussleitung dieses Gerätes beschädigt wird, muss sie durch den 
Hersteller oder seinen Kundendienst oder eine ähnlich qualifizierte Person ersetzt wer-
den, um Gefährdungen zu vermeiden. 

 Benutzen Sie nach Möglichkeit keine Verlängerungskabel. Falls dies unumgänglich ist, 
benutzen Sie nur GS-geprüfte, spritzwassergeschützte, einfache Verlängerungskabel 
(keine Mehrfachsteckdosen), die für die Leistungsaufnahme des Geräts ausgelegt sind. 

 Wenn Sie den Stecker aus der Steckdose herausziehen wollen, ziehen Sie immer direkt 
am Stecker. Ziehen Sie niemals am Kabel, es könnte beschädigt werden. Transportieren 
Sie das Gerät zudem niemals am Kabel. 

 Stellen Sie vor dem Anschließen an die Stromversorgung sicher, dass die auf dem Ty-
penschild angegebene elektrische Spannung mit der Spannung Ihrer Steckdose überein-
stimmt. Benutzen Sie nur Steckdosen mit Schutzkontakt. 

 Den Netzstecker des Gerätes ziehen: -nach jedem Gebrauch, -bei Störungen während 
des Betriebes, -vor jeder Reinigung des Gerätes. 

 Den Stecker nie am Netzkabel oder mit nassen Händen aus der Steckdose ziehen. 
 Das Gerät ist ausschließlich für den Haushaltsgebrauch oder ähnliche Verwendungs-

zwecke bestimmt. Es darf nicht für gewerbliche Zwecke verwendet werden! 
 Das Gerät ist nur zur Verwendung in Innenräumen geeignet. 
 Achten sie darauf, dass das Gerät beim Betrieb eine gute Standfestigkeit besitzt und 

nicht über das Netzkabel gestolpert werden kann. 
 Benutzen Sie das Gerät niemals nach einer Fehlfunktion, z.B. wenn das Gerät ins Was-

ser oder heruntergefallen ist oder auf eine andere Weise beschädigt wurde. 
 Der Hersteller übernimmt keine Verantwortung bei falschem Gebrauch, der durch Nicht-

beachtung der Gebrauchsanleitung zustande kommt. 
 Ein Umbauen oder Verändern des Produktes beeinträchtigt die Produktsicherheit. Ach-

tung Verletzungsgefahr! 
 Alle Änderungen und Reparaturen an dem Gerät oder Zubehör dürfen nur durch den 

Hersteller oder von durch ihn ausdrücklich hierfür autorisierte Personen durchgeführt 
werden. 

 Achten Sie darauf, dass das Produkt an einer Steckdose betrieben wird die leicht zu-
gänglich ist, damit Sie das Gerät im Notfall schnell vom Netz trennen können. 
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 Öffnen Sie das Gehäuse niemals eigenmächtig, bis auf den transparenten Schutzdeckel. 
Führen Sie Reparaturen nie selbst aus! 

 Behandeln Sie das Produkt sorgfältig. Es kann durch Stöße, Schläge oder Fall aus be-
reits geringer Höhe beschädigt werden. 

 Halten Sie das Produkt fern von Feuchtigkeit und extremer Hitze. 
 Tauchen Sie das Produkt niemals in Wasser oder andere Flüssigkeiten. 
 Technische Änderungen und Irrtümer vorbehalten! 
 
 
 
 
 

Wichtige Hinweise zur Entsorgung 

Dieses Elektrogerät gehört nicht in den Hausmüll. Für die fachgerechte Entsorgung wenden 
Sie sich bitte an die öffentlichen Sammelstellen in Ihrer Gemeinde. Einzelheiten zum Stand-
ort einer solchen Sammelstelle und über ggf. vorhandene Mengenbeschränkungen pro Tag 
/ Monat / Jahr entnehmen Sie bitte den Informationen der jeweiligen Gemeinde. 

 
 
 

Konformitätserklärung 

Hiermit erklärt PEARL.GmbH, dass sich das Produkt ZX-1759-675 in Übereinstimmung mit 
der Funkanlagen-Richtlinie 2014/53/EU, der RoHS-Richtlinie 2011/65/EU, der EMV-Richtli-
nie 2014/30/EU und der Niederspannungsrichtlinie 2014/35/EU befindet. 

 
Qualitätsmanagement 
Dipl. Ing. (FH) Andreas Kurtasz 
 
Die ausführliche Konformitätserklärung finden Sie unter www.pearl.de/support.  
Geben Sie dort im Suchfeld die Artikelnummer NX-1759 ein.
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Produktdetails 
 

 

 
 

 

 

1 Modus-Regler 10 Next-Taste 
2 Radio-Regler (FM/FM ST) 11 Prev-Taste 
3 Aufnahme-Taste „REC“ 12 SD-Speicherkartenslot 
4 Mode (USB/SD) 13 USB-Port 
5 LCD-Display 14 Kopfhörer-Buchse 
6 Play/Pause-Taste 15 Aux-In-Buchse 
7 Stopp-Taste 16 Repeat-/Wiedergabemodus-Taste 
8 Tuning-Regler 17 Delete-Taste (Löschen) 
9 Power/Volume-Regler   

 

1 

2 3 4 5 6 7 8 9 

10 11 12 13 14 15 

16 
17 
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18 rechter Lautsprecher 22 
Geschwindigkeitseinstellung 
(33/45/78 rpm) 

19 Single-Puck 23 Tonarm 
20 Tonarm-Hebel (Play/Pause) 24 Kassetten-Spieler 
21 Auto-Stopp-Schalter 25 Plattenspieler-Nadel 

 
 

26 Line-Out-Anschluss 28 Netzkabel 
27 FM-Antenne 29 Transparenter Schutzdeckel 

 

18 

19 

20 
21 

22 

23 

24 

26 
27 28 

25 

29 
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INBETRIEBNAHME 

Vor dem Betrieb 

1. Nehmen Sie den Plattenspieler und entfernen Sie alle Verpackungsmaterialien. 
2. Stellen Sie den Plattenspieler auf eine ebene Fläche. Achten Sie darauf, dass rund um 

den Plattenspieler einige Zentimeter Platz frei sind, um die Belüftung des Geräts nicht 
zu blockieren. 

Plattenspieler anschließen 

1. Stecken Sie den Netzstecker des Plattenspielers in eine Steckdose. 
2. Drücken Sie auf den Power/Volumen-Regler. Ein Klicken ist zu hören und das LCD-Dis-

play (5) leuchtet auf. 
3. Der Plattenspieler ist nun betriebsbereit. 

Datenträger einlegen 

Für manche Funktionen des Plattenspielers benötigen Sie einen digitalen Datenträger. 
Verbinden Sie eine SD-Speicherkarte oder einen USB-Stick mit den passenden Anschlüs-
sen an der Vorderseite des Geräts. 

Verwendung 

Plattenspieler-Modus (Phono) 

1. Schalten Sie den Schallplatten und MC Digitalisierer ein. 
2. Schieben Sie den Modus-Regler (1) auf „Phono“. 
3. Legen Sie die Schallplatte auf den Drehteller. Ein Single-Puck für Single-Schallplatten 

mit großem Loch befindet sich neben dem Drehteller. 
4. Entriegeln Sie den Tonarm an dessen mittig angebrachtem Verschluss. Heben Sie ihn 

dann über den Tonarm-Hebel (20) auf der rechten Seite an. Ziehen Sie die Schutz-
kappe von der Plattenspieler-Nadel ab. 

5. Bewegen Sie den Tonarm Richtung Schallplatte und lassen Sie ihn über den äußersten 
Rand der Schallplatte stehen. 

6. Lassen Sie den Tonarm über den Tonarm-Hebel (20) vorsichtig auf die Schallplatte 
herab, um die Wiedergabe zu starten. 

7. Je nachdem wie der Auto-Stopp-Schalter (21) steht, stoppt der Drehteller am Ende der 
Schallplatte automatisch oder er dreht sich weiter. Sie können den Tonarm über den 
Hebel (20) anheben und wieder in die Halterung bewegen. 

HINWEIS: 

Bei einigen Schallplatten kann es sein, dass deren Ende außerhalb der Reich-
weite des Plattenspielers liegt. In diesem Fall endet die Wiedergabe vor dem ei-
gentlichen Ende des letzten Titels. Sollte es Schallplatten geben, deren Rillen zu 
weit nach innen gehen, kann die Auto-Stopp-Funktion (21) abgeschaltet werden 
(Off), um dieses Problem zu umgehen. 
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Schallplatten digitalisieren 

1. Schalten Sie den Plattenspieler ein, legen Sie eine Schallplatte auf und wählen Sie 
„Phono“. 

2. Legen Sie eine SD-Speicherkarte in den entsprechenden Slot (12) oder schließen Sie 
einen USB-Stick am USB-Port (13) an. Bei gleichzeitig eingelegter Speicherkarte und 
angeschlossenem USB-Stick können Sie mit den Prev/Next-Tasten das gewünschte 
Medium wählen. 

3. Betätigen Sie die Aufnahme-Taste „REC“ (3), um die Aufnahme zu starten. Der Platten-
spieler benötigt einige Sekunden, um das Speichermedium einzulesen. Bei aktiver Auf-
nahme blinkt ein USB- oder SD-Symbol im Display. Bei gleichzeitig eingelegter Spei-
cherkarte und angeschlossenem USB-Stick können Sie mit den Prev/Next-Tasten das 
gewünschte Medium wählen. Betätigen Sie dann die Aufnahme-Taste „REC“(3) erneut. 

4. Sie können die Aufnahme mit der Stopp-Taste (7) beenden. Auf dem Display erscheint 
„END“ 

HINWEIS: 

Sollten sich sowohl USB-Stick als auch SD-Karte bereits im Slot befinden, wird 
die Aufnahme auf dem zuletzt eingelegten Datenträger gespeichert. 

Tuner-Modus (FM/FM ST) 

Sender einstellen 

1. Stellen Sie den Modus-Regler (1) auf den „Tuner“. 
2. Wählen Sie mit dem Modus-Regler Ihren gewünschten Frequenzbereich aus (FM/ FM 

ST). 
3. Wählen Sie mit dem Tuning-Regler (8) Ihren gewünschten Sender aus.  

Automatischen Sendespeicher einstellen 

1. Drücken und halten Sie im Tuner-Modus die „Next“- oder „Prev“-Taste (11) für ca. 3 Se-
kunden gedrückt, um das Automatische Sender Speichern zu starten. Es werden wäh-
rend eines Sendersuchlaufs automatisch die Sender gespeichert, die am deutlichsten 
empfangen werden und auf 10 Speicherplätze gelegt. 

2. Wählen Sie die gespeicherten Sender durch kurzes Drücken der „Next“- oder „Prev“-
Taste aus. 

FM-Signal auf Speichermedium speichern 

1. Schieben Sie den Modus-Regler (1) auf „Tuner“. 
2. Legen Sie eine Speicherkarte in den entsprechenden Slot (12) ein oder schließen Sie 

einen USB-Stick am USB-Port (13) an. 
3. Betätigen Sie die Aufnahme-Taste (3), um die Aufnahme zu starten. Der Plattenspieler 

benötigt einige Sekunden, um das Speichermedium einzulesen. Bei aktiver Aufnahme 
blinkt ein USB-oder SD-Symbol im Display. 
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HINWEIS: 

Bei gleichzeitig eingelegter Speicherkarte und angeschlossenem USB-Stick kön-
nen Sie mit den Prev/Next-Tasten das gewünschte Medium auswählen. Drücken 
Sie dann erneut REC. 

4. Sie können die Aufnahme mit der Stopp-Taste (7) beenden. Im Display erscheint 
„END“. 

Kassetten-Modus 

1. Schieben Sie den Modus-Regler (1) auf „Tape/Aux“. 
2. Legen Sie eine Kassette in den Kassettenspieler (24) auf der rechten Seite des Platten-

spielers ein. Die Wiedergabe startet automatisch. Die nach oben zeigende Kassetten-
seite wird abgespielt. 

3. Schieben Sie den Schalter neben dem Kassettenspieler zur Hälfte ein, um die Kassette 
vorzuspulen. Betätigen Sie den Schalter erneut, um zur normalen Wiedergabe zurück-
zukehren. 

4. Schieben Sie den Schalter neben dem Kassettenschacht bis zum Anschlag ein, um die 
Kassette auszuwerfen. 

 

HINWEISE: 

Die Wiedergabe endet automatisch, wenn das Band beendet ist. Achten Sie auf 
die korrekte Ausrichtung der Kassette, um Schäden an der Stereoanlage und 
dem Tonträger zu vermeiden. 
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Kassetten digitalisieren 

1. Schalten Sie den Plattenspieler ein und legen Sie eine Kassette ein. Wählen Sie den 
„Tape/Aux“-Modus. 

2. Legen Sie eine SD-Speicherkarte in den entsprechenden Slot (12) ein oder schließen 
Sie einen USB-Stick am USB-Port (13) an. 

3. Betätigen Sie die Aufnahme-Taste (3), um die Aufnahme zu starten. Der Plattenspieler 
benötigt einige Sekunden, um das Speichermedium einzulesen. Bei aktiver Aufnahme 
blinkt ein USB-oder SD-Symbol im Display. 

HINWEIS: 

Bei gleichzeitig eingelegter Speicherkarte und angeschlossenem USB-Stick kön-
nen Sie mit den Prev/Next-Tasten das gewünschte Medium auswählen. Drücken 
Sie dann erneut REC. 

4. Sie können die Aufnahme mit der Stopp-Taste (7) beenden. Auf dem Display erscheint 
„END“. 

AUX-IN-Modus 

1. Verbinden Sie ein externes Wiedergabegerät mithilfe eines Klinkenkabels an der Aux-
In-Buchse (15). 

2. Schieben Sie den Modus-Regler (1) auf „Tape/Aux“. 
3. Lassen Sie nun die Wiedergabe Ihres externen Gerätes auf den Lautsprechern des 

Plattenspielers ausgeben. 

Aux-In-Signal auf Speichermedium speichern 

4. Schieben Sie den Modus-Regler (1) auf „Tape/Aux“. 
5. Legen Sie eine Speicherkarte in den entsprechenden Slot (12) ein oder schließen Sie 

einen USB-Stick am USB-Port (13) an. 
6. Betätigen Sie die Aufnahme-Taste (3), um die Aufnahme zu starten. Der Plattenspieler 

benötigt einige Sekunden, um das Speichermedium einzulesen. Bei aktiver Aufnahme 
blinkt ein USB-oder SD-Symbol im Display. 

HINWEIS: 

Bei gleichzeitig eingelegter Speicherkarte und angeschlossenem USB-Stick kön-
nen Sie mit den Prev/Next-Tasten das gewünschte Medium auswählen. Drücken 
Sie dann erneut REC. 

7. Sie können die Aufnahme mit der Stopp-Taste (7) beenden. Im Display erscheint 
„END“. 

Kopfhörer anschließen 

Sie können Kopfhörer (3,5mm Klinke) an die Kopfhörerbuchse anschließen. 

HINWEIS: 

Die eingebauten Lautsprecher werden nach dem Anschluss von Kopfhörern auto-
matisch ausgeschaltet. 
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Musik von Speichermedium abspielen 

Musik von USB oder SD-Karte abspielen 

Der Plattenspieler kann MP3-Dateien abspielen, die auf USB-Sticks oder SD-/MMC-Spei-
cherkarten gespeichert sind. Gehen Sie dazu folgendermaßen vor: 

1. Schließen Sie einen USB-Stick an den USB-Port (13) an oder legen Sie eine Speicher-
karte in den Speicherkarten-Slot (12). 

2. Stellen Sie den Modus-Regler (1) auf „USB/SD/BT“. 
3. Wählen Sie durch Drücken der Mode-Taste (4) das gewünschte Speichermedium 

(USB/SD/BT). Wählen Sie hier USB wenn Sie die Musik von einem USB-Stick abspie-
len wollen. Wählen Sie SD wenn Sie Ihre Musik von einer SD-Karte abspielen wollen. 

4. Der Plattenspieler liest nun den USB-Stick oder die Speicherkarte ein. 
5. Die Wiedergabe startet automatisch. 

Musik via Bluetooth abspielen 

1. Falls Sie Ihre Musik via Bluetooth abspielen wollen, schieben Sie den Modus-Regler (1) 
auf „USB/SD/BT“. 

2. Falls ein USB-Stick oder eine SD-Speicherkarte eingesteckt sind, wählen Sie durch 
Drücken der Mode-Taste (4) „BT“ für Bluetooth. 

3. Schalten Sie an Ihrem Mobiltelefon, Tablet oder anderem bluetoothfähigen Gerät, die 
Bluetooth-Funktion ein. 

4. Verbinden Sie Ihr Gerät mit dem Plattenspieler (Bluetooth-Name: BT-Speaker). 
5. Sie können nun Ihre Musik via Bluetooth über den Plattenspieler abspielen. 

HINWEIS: 

Der Plattenspieler unterstützt die Formate MP3 und WMA. 

Repeat 

Wählen Sie mit der Taste „REP“ zwischen verschiedenen Wiedergabe-Modi aus: 

RAN Random / Zufallswiedergabe 
Folder Gesamten Ordner nach dem Beenden wiederholen 
ALL Alle auf dem Speichermedium befindlichen Titel wiedergeben 

 
Einzelnen Titel wiederholen 

Einen Titel löschen 

1. Drücken Sie während der Wiedergabe des betreffenden Titels die Delete-Taste (17), 
um den Titel sofort und unwiderruflich zu löschen. 

2. Sie können nun mit der Next/Prev-Taste auswählen ob Sie einen Titel („ONE“), den 
Ordner („FOLD“) oder alle Titel („ALL“) löschen möchten. 

3. Bestätigen Sie mit der Delete-Taste (17) oder brechen Sie den Vorgang mit der Stopp-
Taste (7) ab. 
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Reinigung/Wartung 

Plattenspielernadel wechseln 

1. Nehmen Sie die Plastik-Schutzkappe vom Nadel-Kopf. 
2. Halten Sie den Nadelkopf und drücken Sie die rote Nadelabdeckung (A) vorsichtig nach 

unten (B). 
3. Ziehen Sie die alte Nadel heraus und ersetzen Sie diese durch eine funktionsfähige 

Plattenspielernadel. Drücken Sie die Nadel in Richtung (C), bis sie einrastet. 
4. Drücken Sie die rote Kappe wieder auf den Nadelkopf. 
5. Schieben Sie die Plastik-Schutzkappe wieder auf den Nadel-Kopf. 

 

Reinigung 

 Schließen und öffnen Sie den Schutzdeckel vorsichtig. 
 Reinigen Sie den Tonabnehmer nur mit einem Mikrofasertuch und professionellem Na-

delreiniger. 
 Säubern Sie den Plattenteller mit milden Reinigern. 
 Entstauben Sie das Gehäuse regelmäßig mit einem leicht angefeuchteten Mikrofaser-

tuch. Zur Beseitigung hartnäckiger Verschmutzung können Sie auch eine PH-neutrale 
Reinigungsflüssigkeit verwenden. 

Pflege 

 Bringen Sie den Tonarm nach der Benutzung des Plattenspielers wieder in seiner Halte-
rung an. 

 Vermeiden Sie ruckartige Bewegungen mit dem Tonarm. 
 Falls Sie den Plattenspieler längere Zeit nicht verwenden, verpacken Sie ihn wieder in 

der Originalverpackung. 
 Bewahren Sie ihn in sonnengeschützten Räumen bei gleichbleibender Zimmertempera-

tur auf. 
 Transportieren Sie den Plattenspieler nur in seiner Originalverpackung. 
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Problemlösung 

Probleme mit dem Sound 

 Stellen Sie sicher, dass das Netzteil des Plattenspielers an eine funktionierende Steck-
dose angeschlossen ist. 

 Drehen Sie den Power/Volume-Regler (9), um die Lautstärke zu erhöhen. 
 Stellen Sie sicher, dass der Modus-Regler (1) auf der gewünschten Funktion steht 

(Phono, USB/SD, Tuner, Tape/Aux). 
 Beim Abspielen einer Schallplatte, stellen Sie sicher, dass Sie die korrekte Geschwindig-

keit eingestellt haben (33, 45 oder 78 rpm). 
 Beim Abspielen einer Kassette, stellen Sie sicher, dass diese korrekt eingelegt ist. 
 Bei einer Abspielung über die AUX-In-Buchse(15), stellen Sie sicher, dass das Aux-Ka-

bel funktioniert und sowohl im Plattenspieler als auch in Ihrem Gerät korrekt eingesteckt 
ist. 

 Beim Abspielen einer CD über die AUX-In-Buchse, stellen Sie sicher, dass die CD kor-
rekt eingelegt und nicht verschmutzt oder verkratzt ist. 

 Beim Abspielen über einen USB-Stick oder einer SD-Speicherkarte, stellen Sie sicher, 
dass der USB-Stick/die SD-Speicherkarte richtig herum eingesteckt bzw. eingeführt ist. 
Überprüfen Sie den USB-Port (13) bzw. den SD-Speicherkarten-Slot (12) auf Fremdkör-
pern. 

 Beim Abspielen über einen USB-Stick/einer SD-Speicherkarte oder über Bluetooth, über-
prüfen Sie, ob mit der Mode-Taste (4) das gewünschte Abspielmedium gewählt wurde. 

Probleme mit dem Radio 

 Stellen Sie sicher, dass Sie sich in einem Raum befinden, in dem Sie Radio-Signal emp-
fangen können. 

 Wickeln Sie die FM-Antenne (27) komplett auf. 
 Bewegen Sie das Kabel leicht zur Seite, um das Radio-Signal besser zu empfangen. 
 Suchen Sie die Frequenz auf FM und auf FM ST. 
 Wenn Sie dennoch kein Signal empfangen, stellen Sie den Plattenspieler an einen ande-

ren Ort. 
 Stellen Sie sicher, dass sich keine anderen elektronischen Geräte in unmittelbarer Nach-

barschaft zu Ihrem Plattenspieler befinden. 
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Technische Daten 
Stromversorgung Netzteil 230 V AC 50 Hz 1 A (Eurostecker) 
Musikleistung (RMS) 1,5 W*2 
Geschwindigkeiten 33/45/78 rpm 
Frequenzbereich 80 Hz – 16 KHz 
USB/SD(HC)-Medien bis zu 32 GB 
Speicher-Format MP3 
Wiedergabe-Formate MP3, WMA 

Wiedergabe 
Schallplatte/Kassette/Radio/externe Audi-
oquellen 

Bluetooth 

Anschlüsse 

AUX-Eingang (3,5-mm-Klinke) 
Kopfhörer-Ausgang (3,5 mm-Klinke) 
USB-Anschluss 
SD-Speicherkarten-Slot 
Stereo-Cinch-Buchsen 

AUX-In-Anschluss 
für MP3-Player, CD-Player & Co. ohne 
Bluetooth 

UKW-Radio 
FM87,5 – 108 MHz 
Mono- und Stereo FM umschaltbar 

Automatische Sendersuche 

Wurfantenne 
Stereo-Lautsprecher 

2 x 1,5 W Ausgangsleistung (RMS) 
6 W Spitzenleistung 

Frequenzbereich 80 – 16.000 Hz 

LCD-Display  
Maße 32 x 15,4 x 29,2 cm 
Gewicht 2,8 kg 
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Votre nouveau tourne-disque 4 en 1 
Chère cliente, cher client, 
Nous vous remercions d'avoir choisi ce tourne-disque 4 en 1. Cet appareil vous permet 
d'enregistrer la musique de vos disques préférés directement sur un support de données 
externe. 
Afin d’utiliser au mieux votre nouveau tourne-disque USB, veuillez lire attentivement ce 
mode d'emploi et respecter les consignes et astuces suivantes. 

Contenu 

 Tourne-disque 
 Mode d'emploi 
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Consignes préalables 

Consignes de sécurité générales 

 Ce mode d'emploi vous permet de vous familiariser avec le fonctionnement du produit. 
Conservez-le afin de pouvoir le consulter en cas de besoin. 

 Pour connaître les conditions de garantie, veuillez contacter votre revendeur. Veuillez 
également tenir compte des conditions générales de vente ! 

 Veillez à utiliser le produit uniquement comme indiqué dans la notice. Une mauvaise 
utilisation peut endommager le produit ou son environnement. 

 Lisez attentivement ce mode d'emploi. Il contient des informations essentielles 
concernant l'utilisation, la sécurité et l'entretien du produit. 

 Il doit être conservé précieusement et transmis avec le produit à un tiers. 
  Respectez les consignes de sécurité pendant l'utilisation. 
 Conservez le produit hors de la portée et de la vue des enfants ! 
 Cet appareil n'est pas conçu pour être utilisé par des personnes (y compris les enfants) 

dont les capacités physiques, sensorielles ou mentales sont réduites, ou des personnes 
dénuées d'expérience ou de connaissance, sauf si elles ont pu bénéficier, par 
l'intermédiaire d'une personne responsable de leur sécurité, d'une surveillance ou 
d'instructions préalables concernant l'utilisation de l'appareil. 

 Si le câble d'alimentation est endommagé, il doit être remplacé par le fabricant, son 
service après-vente ou des personnes de qualification similaire afin d'éviter tout danger. 
N'utilisez pas l‘appareil tant que la réparation n‘a pas été effectuée. 

 En raison des signaux bluetooth, veillez à maintenir une distance de sécurité suffisante 
entre l'appareil et toute personne pourvue d'un stimulateur cardiaque. En cas de doute 
ou de questions, adressez-vous au fabricant du stimulateur cardiaque ou à votre 
médecin. 

 N'utilisez pas ce produit à proximité d'appareils médicaux. 
 Veillez à respecter la législation en vigueur concernant le code de propriété intellectuelle. 

Ne copiez que des médias dont vous êtes propriétaire. Le piratage de films et de 
musique est passible d‘amende et d‘une peine de prison. Vous trouverez plus 
d‘informations sur le site Internet http://www.legifrance.gouv.fr/. 

 Vérifiez le bon état de l'appareil, de ses câbles et de ses accessoires avant chaque 
utilisation. 

 Veillez à ne pas plier, écraser, pincer le câble d'alimentation, ni à l'exposer à des 
sources de chaleur ou des objets pointus ou tranchants. Il ne doit pas devenir un 
obstacle sur lequel quelqu'un risquerait de trébucher. 

 Si le câble d'alimentation de votre appareil est endommagé, vous devez le faire 
remplacer par un professionnel agréé, afin d'éviter tout risque pour votre sécurité. 

 Si possible, n'utilisez pas de câble de rallonge. Si cela s'avère inévitable, veillez à 
n'utiliser que des câbles de rallonge simples (pas de multiprise), correspondant aux 
normes de sécurité en vigueur, protégés contre les projections d'eau et conçus avec des 
caractéristiques appropriées à l'appareil. 

 Lorsque vous débranchez la fiche de la prise murale, tirez toujours directement sur le 
connecteur. Ne tirez jamais sur le câble, il pourrait être endommagé. Ne transportez 
jamais l'appareil en le tenant par le câble. 
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 Avant de le brancher à l'alimentation, assurez-vous que l'indication de tension électrique 
inscrite sur l'appareil correspond bien à celle délivrée par votre prise murale. Utilisez 
uniquement des prises murales reliées à la terre. 

 Débranchez l'appareil après utilisation, en cas de dysfonctionnement pendant 
l'utilisation, avant chaque nettoyage de l'appareil. 

 Ne débranchez jamais la fiche avec des mains mouillées ou en tirant sur le câble. 
 Cet appareil est conçu pour un usage domestique ou autre usage similaire uniquement. 

Il ne doit pas être employé à des fins publicitaires. 
 Cet appareil est conçu pour une utilisation en intérieur uniquement. 
 Veillez à ce que l'appareil soit placé de façon stable lors de l'utilisation et que le câble ne 

constitue un obstacle sur lequel on pourrait trébucher. 
 N'utilisez jamais l'appareil s'il présente un dysfonctionnement, s'il a été plongé dans 

l'eau, s'il est tombé ou a été endommagé d'une autre manière. 
 Le démontage ou la modification du produit affecte sa sécurité. Attention : risque de 

blessures ! 
 Toute modification ou réparation de l'appareil ou de ses accessoires doit être effectuée 

exclusivement par le fabricant ou par un spécialiste dûment autorisé. 
 La prise de courant à laquelle est branché l'appareil doit toujours être facilement 

accessible, pour que l'appareil puisse être rapidement débranché en cas d'urgence. 
 N'ouvrez jamais le boîtier, sauf le couvercle de protection transparent. Ne tentez jamais 

de réparer vous-même le produit ! 
 Manipulez le produit avec précaution. Un coup, un choc, ou une chute, même de faible 

hauteur, peut l'endommager. 
 N'exposez pas le produit à l'humidité ni à une chaleur extrême. 
 Ne plongez jamais l'appareil dans l'eau ni dans aucun autre liquide. 
 Aucune garantie ne pourra être appliquée en cas de mauvaise utilisation. 
 Le fabricant décline toute responsabilité en cas de dégâts matériels ou dommages 

(physiques ou moraux) dus à une mauvaise utilisation et/ou au non-respect des 
consignes de sécurité. 

 Sous réserve de modification et d'erreur ! 

Consignes importantes pour le traitement des déchets 

Cet appareil électronique ne doit PAS être jeté dans la poubelle de déchets ménagers. 
Pour l'enlèvement approprié des déchets, veuillez vous adresser aux points de ramassage 
publics de votre municipalité. Les détails concernant l'emplacement d'un tel point de 
ramassage et des éventuelles restrictions de quantité existantes par jour/mois/année, ainsi 
que sur des frais éventuels de collecte, sont disponibles dans votre municipalité. 
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Déclaration de conformité 
La société PEARL.GmbH déclare ce produit ZX-1759 conforme aux directives actuelles 
suivantes du Parlement Européen : 2011/65/UE, relative à la limitation de l'utilisation de 
certaines substances dangereuses dans les équipements électriques et électroniques, 
2014/30/UE, concernant la compatibilité électromagnétique, 2014/35/UE, concernant la 
mise à disposition sur le marché du matériel électrique destiné à être employé dans 
certaines limites de tension, et 2014/53/UE, concernant la mise à disposition sur le marché 
d'équipements radioélectriques. 

 
Service Qualité 
Dipl. Ing. (FH) Andreas Kurtasz 

La déclaration de conformité complète du produit est disponible en téléchargement à 
l'adresse https://www.pearl.fr/support/notices ou sur simple demande par courriel à 
qualite@pearl.fr. 
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Description du produit 
 
 

 
 

 

 
 

 

  

1 Sélecteur de mode 10 Touche Next        
2 Sélecteur radio (FM/FM ST) 11 Touche Prev 
3 Touche Enregistrement REC 12 Fente pour carte SD 
4 Mode (USB/SD) 13 Port USB 
5 Écran LCD 14 Prise casque    
6 Touche Lecture/Pause    15 Prise AUX In     
7 Touche Stop 16 Touche Repeat / Mode de lecture 
8 Bouton de réglage Tuning 17 Touche Delete (Supprimer)   
9 Bouton de réglage Power / Volume    

1 

2 5 6 7 8 9 

10 11 12 13 14 15 

16 
17 

3 4 
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18 Haut-parleur droit 22 Réglage de la vitesse (33 /45 
/78 tr/min) 

19 Puck Single 23 Bras de lecture 

20 Levier du bras de lecture 
(Lecture/Pause) 24 Lecteur de cassette 

21 Interrupteur arrêt automatique 25 Pointe de lecture du tourne-disque 

 
 

26 Prise Line-Out 28 Câble d'alimentation 
27 Antenne FM 29 Couvercle de protection transparent 

18 

19 

20 
21 

22 

23 

24 

26 
27 28 

25 

29 
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Mise en marche 

Avant l'utilisation 
1. Déballez le tourne-disque avec précaution, et retirez tous les éléments d'emballage. 
2. Placez le tourne-disque sur une surface plane. Veillez à laisser un espace de plusieurs 

centimètres tout autour du tourne-disque afin de ne pas gêner l'aération de l'appareil. 

Connecter le tourne-disque 
1. Branchez la fiche d'alimentation de l'appareil dans une prise murale. 
2. Appuyez sur le commutateur Power/Volume. Vous entendez un clic et l'écran LCD (2) 

s'allume. 
3. Le tourne-disque est alors prêt à l'emploi. 

Insérer un support de données 
Pour utiliser certaines fonctions du tourne-disque, vous aurez besoin d'un support de 
stockage numérique. Connectez une carte mémoire SD ou une clé USB aux ports 
correspondants situés à l'avant de l'appareil. 

Utilisation 
Mode Tourne-disque (phonographe) 
1. Allumez le tourne-disque et le numériseur MC. 
2. Placez le commutateur de mode (1) sur Phono. 
3. Placez le disque vinyle sur la platine. Un puck Single pour disques single pourvus d'un 

grand trou se trouve à côté du tourne-disque. 
4. Déverrouiller le bras de lecture par sa fermeture centrale. Soulevez-le à l'aide du levier 

du bras de lecture (20) situé sur le côté droit. Retirer le capuchon protecteur de la 
pointe de lecture. 

5. Déplacez le bras de lecture vers le disque et faites-le passer par-dessus le bord 
extérieur du disque. 

6. Utilisez le levier du bras de lecture (20) pour poser doucement le bras de lecture sur le 
disque et commencer la lecture. 

7. Selon la position de l'interrupteur arrêt automatique (21), la platine s'arrête 
automatiquement à la fin du disque ou continue à tourner. Vous pouvez lever le bras de 
lecture à l'aide du levier (20) pour le replacer sur son support. 

NOTE : 

Il se peut que certains disques dépassent de la surface du plateau du tourne-
disque. Dans ce cas, la lecture s'arrête avant la fin du dernier morceau. Si les 
rainures du disque vont trop loin vers l'intérieur, la fonction Arrêt automatique (21) 
peut être désactivée (Off) pour éviter ce problème. 

Numériser des disques vinyles 

1. Allumez le tourne-disque, placez-y un disque vinyle et sélectionnez le mode Phono. 
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2. Insérez une carte mémoire SD dans la fente correspondante (12), ou bien branchez 
une clé USB au port USB (13). Si une carte mémoire et une clé USB sont insérées en 
même temps, utilisez les touches Précédent/Suivant pour sélectionner le média. 

3. Appuyez sur la touche REC (3) pour démarrer l'enregistrement. Le tourne-disque a 
besoin de quelques secondes pour lire le support de stockage. Lorsqu'un 
enregistrement est actif, le symbole USB ou SD clignote sur l'écran. Si une carte 
mémoire et une clé USB sont insérées en même temps, utilisez les touches 
Précédent/Suivant pour sélectionner le média. Appuyez à nouveau sur la touche REC 
(3). 

4. Pour terminer l'enregistrement, appuyez sur la touche Stop (7). L'écran affiche END. 

NOTE : 

Si une clé USB et une carte SD se trouvent en même temps connectées à 
l'appareil, les données sont enregistrées sur le dernier support inséré. 

Régulateur radio (FM/FM ST) 

Régler les stations 

1. Placez le commutateur de mode (1) sur Tuner. 
2. Utilisez le commutateur de mode pour sélectionner la plage de fréquences désirée 

(FM/FM ST). 
3. Utilisez le bouton de réglage de la fréquence "Tuning" (8) pour sélectionner la station 

souhaitée. 

Régler la mémorisation automatique des stations 

1. En mode Tuner, appuyez sur la touche Next ou Prev (11) et maintenez-la appuyée 
pendant environ 3 secondes. Vous lancez ainsi la mémorisation automatique des sta-
tions. Pendant la recherche des stations, celles qui sont reçues le plus clairement sont 
mémorisées sur les 10 emplacements de mémorisation.   

2. Pour choisir une station mémorisée, effectuez une pression brève sur la touche Next ou 
Prev. 

Enregistrer le signal FM sur un support de stockage 

1. Placez le commutateur de mode (1) sur Tuner. 
2. Insérez une carte mémoire SD dans la fente correspondante (12), ou branchez une clé 

USB au port USB (13). 
3. Appuyez sur la touche Enregistrement (3) pour démarrer l'enregistrement. Le tourne-

disque a besoin de quelques secondes pour lire le support de stockage. Lorsqu'un 
enregistrement est actif, le symbole USB ou SD clignote sur l'écran. 

NOTE : 

Si une carte mémoire et une clé USB sont insérées en même temps, utilisez les 
touches Précédent/Suivant pour sélectionner le média. Appuyez ensuite à 
nouveau sur REC. 

4. Pour terminer l'enregistrement, appuyez sur la touche Stop (7). L'écran affiche END. 
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Mode Cassettes 
1. Placez le commutateur de mode (1) sur Tape/Aux. 
2. Insérez une cassette dans le lecteur (24) situé sur la droite du tourne-disque. La lecture 

commence automatiquement. La cassette orientée vers le haut est lue. 
3. Enfoncez à moitié le commutateur situé à côté du lecteur de cassette pour faire avancer 

la bande rapidement. Utilisez de nouveau le commutateur pour revenir en lecture 
normale. 

4. Enfoncez complètement le commutateur situé à côté du lecteur de cassette pour éjecter 
la cassette. 

 

NOTE :  

La lecture s'arrête automatiquement à la fin de la bande. Veillez à placer la 
cassette dans le bon sens afin d'éviter d'endommager l'appareil et la cassette 
elle-même. 

 
Numériser des cassettes 

1. Allumez le tourne-disque USB et placez-y une cassette. Sélectionnez le mode 
Tape/Aux. 

2. Insérez une carte mémoire SD dans la fente correspondante (12), ou branchez une clé 
USB au port USB (13). 

3. Appuyez sur la touche Enregistrement (3) pour démarrer l'enregistrement. Le tourne-
disque a besoin de quelques secondes pour lire le support de stockage. Lorsqu'un 
enregistrement est actif, le symbole USB ou SD clignote sur l'écran. 
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NOTE : 

Si une carte mémoire et une clé USB sont insérées en même temps, utilisez les 
touches Précédent/Suivant pour sélectionner le média. Appuyez ensuite à 
nouveau sur REC. 

4. Pour terminer l'enregistrement, appuyez sur la touche Stop (7). L'écran affiche END. 

Mode AUX-IN 
1. Branchez un appareil de lecture externe à la prise Aux-In (15) à l'aide d'un câble jack. 
2. Placez le commutateur de mode (1) sur Tape/Aux. 
3. Lancez maintenant la lecture à partir votre appareil externe sur les haut-parleurs du 

tourne-disque. 

Enregistrer le signal Aux-In sur un support de stockage 

1. Placez le commutateur de mode (1) sur Tape/Aux. 
2. Insérez une carte mémoire SD dans la fente correspondante (12), ou branchez une clé 

USB au port USB (13). 
3. Appuyez sur la touche Enregistrement (3) pour démarrer l'enregistrement. Le tourne-

disque a besoin de quelques secondes pour lire le support de stockage. Lorsqu'un 
enregistrement est actif, le symbole USB ou SD clignote sur l'écran. 

NOTE : 

Si une carte mémoire et une clé USB sont insérées en même temps, utilisez les 
touches Précédent/Suivant pour sélectionner le média. Appuyez ensuite à 
nouveau sur REC. 

4. Pour terminer l'enregistrement, appuyez sur la touche Stop (7). L'écran affiche END. 

Brancher un casque audio 
Vous pouvez brancher un casque audio (jack 3,5 mm) à la prise casque. 

NOTE : 

Les haut-parleurs intégrés sont automatiquement désactivés lorsqu'un casque est 
connecté. 

Lire de la musique à partir d'un support de stockage 

Écouter de la musique à partir d'un support USB ou MicroSD 

Le tourne-disque peut lire des fichiers MP3 contenus sur une clé USB ou une carte 
mémoire SD/MMC. Pour ce faire, procédez de la manière suivante : 

1. Connectez une clé USB au port USB (13), ou bien insérez une carte mémoire dans la 
fente correspondante (12). 

2. Placez le commutateur de mode (1) sur USB/SD/BT. 
3. Sélectionner le support de données de votre choix (USB/SD/BT) en appuyant sur la 

touche Mode (4). Choisissez USB lorsque vous voulez lire de la musique depuis une clé 
USB. Choisissez SD lorsque vous voulez lire de la musique depuis une carte SD. 

4. Le tourne-disque lit alors la clé USB ou la carte mémoire. 
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5. La lecture commence automatiquement. 

Lire la musique par bluetooth 

1. Si vous souhaitez lire la musique par bluetooth, placez le commutateur de mode (1) sur 
USB/SD/BT. 

2. Si une clé USB ou une carte mémoire SD est insérée, vous devez appuyer sur la 
touche Mode (4) pour sélectionner BT (Bluetooth). 

3. Activez la fonction bluetooth de votre téléphone portable, tablette ou autre appareil 
mobile compatible bluetooth. 

4. Connectez votre appareil au tourne-disque (nom bluetooth : BT-Speaker). 
5. Vous pouvez lire votre musique sur le tourne-disque par bluetooth. 

NOTE : 

Le tourne-disque USB prend en charge les formats MP3 et WMA. 

 

Repeat (répétition) 
Utilisez la touche REP pour choisir entre différents modes de lecture :  

RAN Random / Lecture aléatoire 
Folder Une fois terminé, répéter tout le dossier 
ALL Lire tous les titres se trouvant sur le support de données 

 
Répéter un seul titre 

 

Effacer un titre 
1. Pendant la lecture du titre concerné, maintenez la touche Delete (17) appuyée. Le titre 

est immédiatement et définitivement effacé. 
2. Utilisez les touches Next/Prev pour choisir entre la suppression d'un titre (ONE), d'un 

dossier (FOLD) ou de tous les titres (ALL). 
3. Confirmez avec la touche Delete (17) ou interrompez le processus avec la touche Stop 

(7). 

Nettoyage et entretien 

Remplacer la pointe de lecture du tourne-disque 
1. Retirez le capuchon de protection en plastique de la tête de lecture. 
2. Maintenez la tête de lecture et abaissez avec précaution le cache rouge de la pointe (A) 

vers le bas (B). 
3. Retirez la pointe usagée et remplacez-la par une pointe de lecture opérationnelle pour 

tourne-disque. Poussez la pointe vers le haut (C) jusqu'à ce qu'elle s'enclenche. 
4. Replacez le cache rouge sur la tête de lecture. 
5. Insérez le capuchon de protection sur la tête de lecture. 
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Nettoyage 

 Ouvrez et fermez le capot de protection avec précaution. 
 Nettoyez uniquement la tête de lecture avec un chiffon en microfibres et un nettoyant 

professionnel pour aiguilles. 
 Nettoyez la platine avec un produit nettoyant doux. 
 Dépoussiérez régulièrement le boîtier avec un chiffon en microfibres légèrement humide. 

Pour retirer les salissures tenaces, vous pouvez aussi utiliser un liquide nettoyant au PH 
neutre. 

Entretien 

 Après l'utilisation du tourne-disque, replacez le bras de lecture sur son support. 
 Évitez les mouvements brusques avec le bras de lecture. 
 Si vous comptez laisser le tourne-disque inutilisé pendant une durée prolongée, 

replacez-le dans son emballage d'origine. 
 Rangez-le dans un endroit à l'abri des rayons du soleil, à température ambiante 

constante. 
 Transportez le tourne-disque uniquement dans son emballage d'origine. 

Dépannage 

Problème avec le son 

 Assurez-vous que l'adaptateur secteur du tourne-disque est branché dans une prise de 
courant fonctionnelle. 

 Tournez le commutateur Power/Volume (9) pour augmenter le son. 
 Assurez-vous que le commutateur de mode (1) se trouve sur la fonction de votre choix 

(Phono, USB/SD, Tuner, Tape/Aux). 
 Lorsque vous lisez un disque, assurez-vous d'avoir réglé la vitesse appropriée (33, 45 ou 

78 tr/min). 
 Lorsque vous lisez une cassette, assurez-vous de l'avoir insérée correctement. 
 Lors de la lecture par port AUX-In (15), assurez-vous que le câble Aux fonctionne et qu'il 

branché correctement, que ce soit au tourne-disque comme à l'appareil. 
 Lorsque vous lisez un CD par la prise AUX-In, assurez-vous de l'avoir correctement 

inséré ; vérifiez s'il est sale ou rayé. 
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 Lorsque vous lisez une clé USB ou une carte SD, assurez-vous que la clé USB/la carte 
SD n'est pas insérée à l'envers. Vérifiez que le port USB (13) ou l'emplacement pour 
carte SD (12) ne comporte pas de corps étrangers. 

 Lors de la lecture par clé USB / carte SD / bluetooth, vérifiez si le média souhaité a été 
sélectionné à l'aide de la touche Mode (4). 

Problème avec la radio 

 Assurez-vous de vous trouver dans une pièce où vous pouvez recevoir le signal radio. 
 Déroulez complètement l'antenne FM (27). 
 Déplacez légèrement le câble sur le côté pour mieux recevoir le signal radio. 
 Recherchez les fréquences FM et FM ST. 
 Si vous ne recevez toujours pas de signal, changez le tourne-disque d'endroit. 
 Assurez-vous qu'aucun autre appareil électronique ne se trouve à proximité immédiate 

de votre tourne-disque. 

Caractéristiques techniques 
Alimentation Adaptateur secteur 230 V AC / 50 Hz / 1 A 
Puissance audio (RMS) 2 x 1,5 W 
Vitesses 33 /45 /78 tr/min 
Plage de fréquences 80 Hz – 16 KHz 
Support USB/SD(HC) jusqu'à 32 Go 
Format d'enregistrement MP3 
Formats de lecture MP3, WMA 
Lecture Platine / cassette / radio / source audio externe 
Bluetooth 

Connectique 

Entrée AUX (jack 3,5 mm) 
Sortie casque (jack 3,5 mm) 
Connecteur USB 
Fente pour cartes SD 
Prise stéréo cinch 

Prise AUX-IN lecteur MP3, lecteur CD et autres appareils sans 
bluetooth 

Radio FM 
FM 87,5 – 108 MHz 
Basculement FM mono / stéréo 
Recherche automatique 

Antenne filaire  

Haut-parleurs stéréo 
2 x 1,5 W de puissance de sortie (RMS)
Puissance de crête 6 W 

Plage de fréquences 80 – 16000 Hz 
Écran LCD  
Dimensions 32 x 15,4 x 29,2 cm
Poids 2,8 kg 
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